> YAJIMHEHHDbIE '
PYKOATKUU N PYYHKH ‘

8

ApT. CTp. ApT. CTp. AprT. CTp.

M138 > \\ M145 s \' M146 14 \"

M139 3 \' M129 9 J M510 15 ~'
! e
M141 4 \ M136 10 ll# 16 *

M511
M140 5 \\ M1357 11 ‘ | % M720 17 L
M144 6 J M135 12 '\ M202 18 "

ﬁhﬂ‘&m —mam
I I o O B L

M144 cIN © M128 13 ’

7 INOH



YAJINMHEHHDBIE PYKOATKM N PY4YHKUAN

(_Apt. M138 )

YOANUHEHHASA PYKOATKA C PE3bBOBbIM OTBEPCTUEM

Marepuan:
YeuneHHblit nonnamug.
YCTOAYMBOCTb K MAcNam 1 1pam.

MoBepxHOCTb:
CaTuH1poBaHHas.

Liget:
YepHbiit (RAL 9011).

OtBepcTHe:
[nyxoe nnacTMaccoBoe 0TBEPCTUE C PE3bOON.

Cneumduyeckue 3anpochl (Npu Hanm4yuu 06-eMoB):
® Bo3MOXeH 3aKa3 pyKoSTOK Apyroro LseTa

(cm. Tabn.).

D

|

|

x|

|

|

!

d

ApT. H D d dl Q Bec (Ip)

M138-27 M04 27 14 10 M4 20 6
M138-27 M05 27 14 10 M5 20 5
M138-27 M06 27 14 10 M6 20 5
M138-40 M05 40 18 16 M5 20 10
M138-40 M06 40 18 16 M6 27 10
M138-40 M08 40 18 16 M8 27 10
M138-50 M06 50 20 15 M6 24 16
M138-50 M08 50 20 15 M8 23 14
M138-50 M10 50 20 15 M10 25 14
M138-60 M08 60 23 18 M8 30 24
M138-60 M10 60 23 18 M10 30 24
M138-60 M12 60 23 18 M12 29 22
M138-70 M08 69 25 19 M8 30 34
M138-70 M10 69 25 19 M10 30 32
M138-70 M12 69 25 19 M12 31 28
M138-80 M08 80 26 20 M8 31 40
M138-80 M10 80 26 20 M10 31 38
M138-80 M12 80 26 20 M12 37 36
M138-80 M14 80 26 20 M14 40 34
M138-90 M08 91 27 22 M8 30 58
M138-90 M10 91 27 22 M10 31 54
M138-90 M12 91 27 22 M12 37 50
M138-90 M14 91 27 22 M14 40 46
M138-110 M10 109 32 27 M10 31 105
M138-110 M12 109 32 27 M12 50 104
M138-110 M14 109 32 27 M14 50 100



(_Apt. M139 )

YOANUHEHHASA PYKOATKA C rMAAKUM OTBEPCTUEM

Marepuan:
YeuneHHblit nonnamug.
YCTORYMBOCTb K MACNam 1 K1pam.

MoBepxHOCTb:
CaTuHmpoBaHHas.

Liget:
YepHbiit (RAL 9011).

OTBepcTHe:
CKBO3HOE rNajKoe NnacTMaccoBoe 0TBEPCTHE.

Cneumduyeckue 3anpochkl (Mpu Hannyuu 06LeMoB):

® B03MOXEH 3aKka3 PyKOSTOK pyroro ugeta
(cm. Tabn.).

d3
| 2
I ‘ «
‘ o
-
di
Apt. H D d h2 h3 di d3 Bec (Tp)
M139-50 D6,5 49 20 15 42,5 6,5 6,5 11 13
M139-50 D8,5 49 20 15 42,5 6,5 8,5 11 10
M139-60 D6,5 59 21 19 51 8 6,5 12 23
M139-60 D8,5 59 21 19 49 10 8,5 14 20
M139-70 D8,5 68 23 20 57,5 10,5 8,5 14 28
M139-70 D10,5 68 23 20 56 12 10,5 17 25
M139-80 D10,5 79 25,5 22 67 12 10,5 17 38
M139-90 D8,5 88 27,5 22,5 76 12,5 8,5 19 46
M139-90 D12,5 88 27,5 22,5 76 12,5 12,5 19 42

YAJIMHEHHDBIE PYKOATKM N PY4YHKMAN



YAJINMHEHHDBIE PYKOATKM N PY4YHKUAN

(Apt. M141 )

UMNUHOPUYECKASA YOANMWMHEHHASA PYKOATKA C FrMAAKUM OTBEPCTUEM

Marepuan:
YeuneHHblit nonnamug.
YCTOAYMBOCTb K MACNam 1 K1pam.

MoBepxHOCTb:
CaTuHmpoBaHHas.

Liget:
YepHbiit (RAL 9011).

OTtBepcTHe:
CKBO3HOE rNajKkoe NnacTMaccoBoe 0TBEPCTHE.

Cneumduyeckue 3anpochkl (Npu Hann4yuu 06LeMoB):
® Bo3MOXeH 3aKa3 pyKoSTOK Apyroro LseTa

(cm. Tabn.).
d3
I |
! { @
B | | e
ey
: T
d1
ApT. H D h2 h3 di d3 Bec (Mp)
M141-82 D10,5 80 26 69 11 10,5 16,5 44
M141-90 D10,5 89 26 78 11 10,5 16,5 51



( ApT. M140 )

YOANUHEHHASA PYKOATKA C PE3bBOBbLIM BOJITOM

Marepuan:
YeuneHHblit nonnamug.
YCTORYMBOCTb K MACNam 1 K1pam.

MoBepxHOCTb:
CaTuHmpoBaHHas.

Liget:
YepHbiit (RAL 9011).

BcTaBka:
BonT ¢ pe3b6oi, 13 OUMHKOBAHHO! CTanu.

Cneumduyeckue 3anpochkl (Mpu Hannyuu 06LeMoB):

® B03MOXHO NPOM3BOACTBO BCTABKW Pa3HOi ANMHON.
® B03MOXXHO NPOM3BOACTBO BCTaBKM M3 [PYroro
marepuana.
® Bo3MOXeH 3aKa3 pyKosSTOK pyroro useta
(cm. Tabn.).

Apr. H
M140-27 M04 27
M140-27 MO5 27
M140-27 M06 27
M140-40 M05 40
M140-40 M06 40
M140-50 M06 50
M140-50 M08 50
M140-60 M06 60
M140-60 M08 60
M140-60 M10 60
M140-70 M08 70
M140-80 M06 81
M140-80 M08 81
M140-80 M10 81
M140-90 M08 90
M140-90 M10 90
M140-90 M12 90
M140-110 M12 111
M140-110 M14 111

14
14
14
18
18
20
20
23
23
23
25
26
26
26
27
27
27
32
32

COAEP)XAHUE
Ol JTABJIEHUE

10
10
10
15,5
15
15
15
17,5
17,5
VAS
18
20
20
20
22
22
22
27
27

M10
M8
M10
M12
M12
M14

Q

20

20

20

20
10-20-25
10-20-30
10-15-20
10-20-30
10-20-30

15
10-20-30

10
10-20-30
10-20-30
10-20-30
10-20-30
20-30-40

20-40
20-40

Bec (p)

10

15

20

20
18-20-21
24-27-30
34-32-30
38-40-42
34-42-50

40
51-54-57

68
74-77-80
84-86-88
74-77-80

95-100-105
104-112-119

162-175
170-190

YAJIMHEHHDBIE PYKOATKM N PY4YHKMAN



YAJINMHEHHDBIE PYKOATKM N PY4YHKUAN

( ApT. M144 )

BPALLAKOLLAACA YANIMHEHHAS PYKOATKA C BUHTOM U TANKOW

Marepuan:
YeuneHHblit nonnamug.
YCTOAYMBOCTb K MACNam 1 K1pam.

MoBepxHOCTb:
CaTuHMpoBaHHas.

Liget:
YepHbiit (RAL 9011).

BcTaBku:

(1) Pe3bboBoii BUHT 13 BopoHEHOW cTanu TCCE DIN 912.
(2) Taitka 3 BoporéHoi ctanm DIN 934.

(*)(3) LLlai6a 3 BopoHEHO CTanm.

Cneumduyeckue 3anpochkl (Mpu Hann4yuu 06LeMoB):

® B0o3MOXHO NPOM3BOACTBO BCTABKK U3 ApYroro
maTepuana.

® Bo3MoxHa nocTaBka BCTABOK C OPYrUM NOKPbITUEM.

® Bo3moxeH 3aka3 pykosToK Apyroro useTa
(cm. Tabn.).

COAEP)XAHUE
Ol JTABJIEHUE

I
= |
o 4 ( 4 ~_3
o i 4‘= u
E di
d
Aprt. H D d c E e di
M144-50 M06 50 20 15 5 10 (11) 5 (6) (*) M6
M144-50 M08 50 20 15 5 10 (11) 5 (6) (*) M8
M144-60 M08 59 21 19 6 13 (15) 6 (7) M8
M144-70 M08 68 23 20 8 17 (19) 8 (9) M8
M144-70 M10 68 23 20 8 17 (19) 8 (9) M10
M144-80 M10 78 25 22 8 17 (19) 8 (9) M10
M144-90 M12 88 28 22,5 7 19 (21) 10 (12) M12

@ EadTSCAa
6

10
13
15
16
16
15
17

Bec (Tp)
30
32
56
68
92
110
150



(ApT. M144 CIN )

BPALLIAOLLAACA YANUHEHHAA PYKOATKA C BUHTOM U FAWKOMN U3
HEP>XABEIOLLEWU CTAJIN

Marepuan:
YeuneHHblii nonuamma.

YCToMumMBOCTL K Macnam 1 Xupam.

MoBepxHOCTb:
CaTuHMpoBaHHasi.

Liset:
YepHbiii (RAL 9011).

BcTaBku:

(1) Pe3b6oBoit BUHT U3 HepxxasetoLer ctanm (AISI 304)

TCCE DIN 912.

(2) Pesb6oBas raiika u3 Hepxxasetoluent ctanu (AISI 304)

DIN 934.

(*)(3) LLian6a n3 Hepxxasetoweir ctanm (AISI 303).

Cneumduyeckue 3anpochl (Npu Hannyum 06LeMoB):
® Bo3moxeH 3aka3 pykosToK Apyroro LuseTa

(cm. Tabn.).

Apr.
M144-50 M06 CIN
M144-50 M06 CIN
M144-60 M08 CIN
M144-70 M08 CIN
M144-70 M10 CIN
M144-80 M10 CIN
M144-90 M12 CIN

50
50
59
68
68
78
88

20
20
21
23
23
25
28

INOLX

15
15
19
20
20
22
22,5

C
5
D)
6
8
8
7
7

COAEP)XAHUE
Ol JTABJIEHUE

~—3
4; ~_2
di| |
d
E e
10 (11) 5 (6)
10 (12) 5 (6)
13 (15) 6 (7)
17 (19) 8(9)
17 (19) 8 (9)
17 (19) 8 (9)
19 (21) 10 (12)

@ EadTSCAa
7

d1
(*) M6
(*) M8

M8

M8
M10
M10
M12

Q
10
13
15
16
16
15
17

Bec (Ip)
33
35
60
73
96
115
160

YAJIMHEHHDBIE PYKOATKM N PY4YHKMAM



YAJINMHEHHDBIE PYKOATKM N PY4YHKUAN

(_Apt. M145 )

BPALLAIOLLAACA YANUHEHHAS PYKOAATKA C KPYIJION TANKOWN

Marepuan:
YeuneHHblit nonnamug.
YCTOAYMBOCTb K MACNam 1 K1pam.

MoBepxHOCTb:
CaTuH1poBaHHas.

Liget:
YepHbiit (RAL 9011).

Bpauyatowjascs BcTaBka:
Pe3b60Boi 601T 13 OLUMHKOBAHHOW CTaNu C Kpyrion
rankow v rHe3oM noj Koy,

Cneumduyeckue 3anpochl (Npu Hann4yuu 06LeMoB):
® Bo3moxHa nocTaska BCTaBOK C APYrvM MOKPbITUEM.
® Bo3moxeH 3aka3 pykosToK Apyroro useTa

(cm. Tabn.).
< <
Lo b
O
di
Sez. A-A
<
ApT. H D d dl © A Q Bec (Ip)
M145-50 M06 50 20 12 M6 5 10 12 32
M145-60 M08 60 23 18 M8 6 16 15 74
M145-70 M08 69 25 18 M8 7 16 15 82
M145-70 M10 69 25 18 M10 7 16 15 86
M145-80 M10 80 25 20 M10 7 17 15 92
M145-80 M12 80 25 20 M12 7 17 15 96
M145-90 M10 89 27 20 M10 7 17 15 104
M145-90 M12 89 27 20 M12 7 17 15 108



( ApT. M129 )

LLUECTUYTOJIbHbIM THE3A0M

Marepuan:
YeuneHHblii nonuamma.
YCTOMYMBOCTb K Macnam 1 xxupam.

MoBepxHOCTb:
CaTuHMpoBaHHasi.

Liset:
YepHbiii (RAL 9011).

Bpawarowjasics BcTaBka:
Pe3b60B0i 60T M3 OLMHKOBAHHOM CTanu ¢
LIECTMYTOMbHbIM THE3[0M.

Cneumduyeckue 3anpockl (Mpu Hanm4yuu 06LeMoB):
® Bo3moxxHa NocTaBka BCTABOK C APYrUM MOKPbITUEM.

® B03MOXEH 3aKka3 pyKosTOK pyroro useta
(cm. Tabn.).

Iy

o

LECTWYrONBHOE

THE3M0

ApT. H D
M129-50 M06 52 20
M129-60 M06 62 23
M129-60 M08 62 23
M129-70 MO8 72 25
M129-70 M10 72 25
M129-80 M08 81 25
M129-80 M10 81 25
M129-80 M12 82 26
M129-90 M10 93 27
M129-90 M12 93 27

51
60
60
70
70
79
79
81
90
90

e

16
18
18

19
20
20

22,5
22,5

di
M6
M6
M8
M8
M10
M8
M10
M12
M10
M12

11
11
11
14
14
14
14
14
14
14

o o oo b oo b owowoo

12
12
15
15
15
15
15
15
15
15

COAEP)XAHUE
Ol JTABJIEHUE

BPALLAKOLLAACA YANMMHEHHASA PYKOATKA C NMAJIbLEM C

Bec (Tp)
42
54
60
92
94
98
104
104
118
120

YAJIMHEHHDBIE PYKOATKM N PY4YHKMAM



YAJINMHEHHDBIE PYKOATKM N PY4YHKUAN

(_Apt. M136 )

BPALLAKOLLAACA YOAIMHEHHASA PYKOATKA -CTUBAEMASA

Marepuan:

YeuneHHbIit nonamug,.
YCTORUMBOCTb K Macnam 1 xxupam.
MoBepxHOCTb:
CaTuHMpoBaHHas.
Liget:
YepHbiit (RAL 9011).
BcTaBKu:
(1) Bpavwatoumitcs cruéaembiii pe3b6oBoii nanew n3
BOPOHEHOW CTaNM C roNI0BKOW NOZ OTBEPTKY.
(2) PeabboBas raiika u3 BopoHéHoi ctamm DIN 934.
(3) Mpy»uHa 13 OLMHKOBAHHOI cTanm.
A

(4) BTynKa ¢ rnafkum 0TBEPCTMEM M3 OLIMHKOBAHHOM CTau.

Cneumduyeckue 3anpochkl (Npu Hann4yuu 06LeMoB):
® Bo3moxxHa NocTaBka BCTABOK C APYrUM MOKPbITUEM.
® Bo3MOXeH 3aKa3 pyKoSTOK Apyroro LseTa

(c™. Tabn.).
D
fa g ;
1 |
1. M s *
T |
| © 0ERE)
i ° L
L d]
E
ApT. H D d E di c Q Bec (p) F1 (N)
M136-50 M06 49 20 15 10 (11) M6 5 9 39 270
M136-70 M08 69 25 19 13 (15) M8 6 10 71 840
M136-82 M10 81 26 - 17 (19) M10 8 17 152 1700
M136-90 M10 89 26 - 17 (19) M10 8 17 160 2700
EAdTSCA



(_ApT. M137 )

YONUHEHHASA PYKOATKA C NJIEYOM PbIYATA

MaTtepuan: .
YCUneHHbIiA nonnamug. -
YCTOUMBOCTb K Macnam 1 Xxupam. “

MoBepxHOCTb:
CaTuH1poBaHHas.

Liget:
YepHbiit (RAL 9011).

lneyo pblvara:
YacTnuHo pe3b60BOit NaneL| 13 OLMHKOBAHHOI CTanM.

DOuKkcaums:
Haxatunem (HecbemHas).
Cneumduyeckue 3anpockl (Mpu Hann4yuu 06LeMoB): .
® Bo3mo)xHa NocTaBka BCTaBOK Mo pa3mepy, COrnacHo \
yepTexa.
® Bo3moxHa nocTaska BCTaBOK C APYrMM MOKPbITUEM.
® Bo3moxeH 3aka3 pykosToK Apyroro LuseTa .
(cm. Tabn.).
D
——
| m
|
T |
\
| |
\ \
| 1.
o | |
M -
-
d2 di
d
Apr. H D d A B d2 di Q Bec (p)
M137-50 M08x40 50 20 15 10 30 10 M8 40 40
M137-50 M08x55 50 20 15 10 45 10 M8 55 46
M137-50 M08x80 50 20 15 10 70 10 M8 80 61
M137-60 M10x55 60 23 17 15 40 12 M10 55 68
M137-60 M10x65 60 23 17 15 50 12 M10 65 77
M137-60 M10x95 60 23 17 15 80 12 M10 95 104
M137-70 M12x65 70 25 19 15 50 14 M12 65 106
M137-70 M12x105 70 25 19 15 90 14 M12 105 154
M137-80 M12x65 80 25 20 15 50 14 M12 65 112
M137-80 M12x105 80 25 20 15 90 14 M12 105 164
M137-90 M14x67 91 27 22,5 17 50 16 M14 67 115
M137-90 M14x97 91 27 22,5 17 80 16 M14 97 193
M137-90 M14x117 91 27 22,5 17 100 16 M14 117 224

YAJIMHEHHDBIE PYKOATKM N PY4YHKMAM



YAJINMHEHHDBIE PYKOATKM N PY4YHKUAN

(_Apt. M135 )

BbINYKJ/IA1 PYKOATKA C OTBEPCTUEM, ®UKCUPYEMASA HAXKATUEM

LN

Marepuan:
YeuneHHblit nonnamug.
YCTOAYMBOCTb K MACNam 1 K1pam.

MoBepxHOCTb:
CaTuHMpoBaHHas.

Liget:
YepHbiit (RAL 9011).

OTtBepcTHe:
["nyxoe rnajkoe NaacTMaccoBoe 0TBEpCTHe.

Oukcauus:
Haxatuem.

Cneumduyeckue 3anpoch (Npu HanU4un 06LEMOB):

® Bo3mo)KHa N0CTaBKa yAMHEHHOR PYKOSITKM C
pe3b60BbIM OTBEPCTUEM.

® BoamoxHa nocTaska avam. d1 no pasmepy, CorfiacHo

yepTexa.
® Bo3MOXeH 3aKa3 pyKOSTOK Apyroro LseTa
(cm. Tabn.).
D
: |
| 1
d di
Aprt. H D d di Q Bec (Mp)
M135-83 D10 84 35 22 10 58 64
M135-83 D12 84 35 22 12 62 62
M135-83 D14 84 35 22 14 60 59
EdTS0A



( ApT. M128 )

PYYKA YINPABJIEHMA B KPbILUKE

Marepuan:
YeuneHHblit nonnamug.
YCTOAYMBOCTb K MACNaM 1 K1pam.

MoBepxHOCTb:
CaTuH1poBaHHas.

Liget:
Yeprbit (RAL 9011).

OTBepcTHe:
['nyxoe rnaakoe NaacTMaccoBoe 0TBEpCTHe.

Oukcauus:
HaxaTtvewm.

Cneuuduyeckue 3anpochbl (Npy HanU4MM 06beMOB):
® Bo3amoxHa noctaska Avawm. d1 no pasmepy,
COrNacHo YepTexa.

® Bo3moxeH 3aka3 pykosToK Apyroro LuseTa
(cm. Tabn.).

ApT. H A
M128-80 D12 80 50
M128-80 D14 80 50
M128-80 D16 80 50

S

B d

40 26

40 26

40 26
(=Ta g r—{sa

di
12
14
16

75
75
75

COAEP)XAHUE
Ol JTABJIEHUE

Bec (Ip)
80
74
68

YAJIMHEHHDBIE PYKOATKM N PY4YHKMAM



YAJIMHEHHDBIE PYKOATKM N PY4YHKMAN

( ApT. M146 )

COAEP)XAHUE
Ol JTABJIEHUE

YANUHEHHASA PYKOATKA C OTBEPCTUEM, ®PUKCUPYEMASA HAXKATUEM

Marepuan:
YeuneHHblit nonnamug.
YCTOAYMBOCTb K MACNam 1 K1pam.

MoBepxHOCTb:
CaTuHMpoBaHHas.

Liget:
YepHbit (RAL 9011).

OTtBepcTHe:
["nyxoe rnajkoe NaacTMaccoBoe 0TBEpCTHe.

Oukcauus:
HaxaTtvewm.

Cneumduyeckue 3anpoch (Npu HanU4un 06LEMOB):

© B03MOXEH 3aKka3 pPyKosTOK Apyroro useta
(cm. Tabn.).

Apr. H
M146-50 D08 50
M146-50 D10 50
M146-60 D08 60
M146-60 D10 60
M146-60 D12 60
M146-70 D08 70
M146-70 D10 70
M146-70 D12 70
M146-80 D10 80
M146-80 D12 80
M146-80 D14 80
M146-90 D12 91
M146-90 D14 91
M146-90 D16 91

20
20
23
23
23
25
25
25
25
25
25
27
27
27

d di

d di
15 D8
5 D10
17 D8
17 D10
17 D12
19 D8
19 D10
19 D12
20 D10
20 D12
20 D14

22,5 D12

22,5 D14

22,5 D16

38
38
50
50
50
50
54
54
54
54
50
54
71
70

Bec (I'p)
14
12
24
20
20
32
30
28
40
38
34
46
42
38



(Apr. M510 )

YOANUHEHHASA PYYKA C OTBEPCTUEM, PUKCUPYEMASA HAXKATUEM

Marepuan:
MonnatuneH.

MoBepxHOCTb:
lnapkas.

Liset:
YepHbiii (RAL 9011).

OtBepcTHe:
T nyxoe rnapkoe NnacTMaccoBoe 0TBEPCTHe.

Dukcaums:
HaxaTuem.

Cneuuduyeckue 3anpoch! (Npu Hanuuum o6LeMOB):

® Her.
D
i T T
- | | o
1 ‘
d d1i
AprT. H D d di Q Bec (Ip)
M510-33 D08 33 16 14 08 31 3
M510-33 D09 33 16 14 09 31 3
M510-36 D10 38 18 15,5 10 35 5
M510-36 D11 38 18 15,5 11 35 5
M510-37 D12 43 20 16 12 40 6
M510-47 D14 47 22,5 18 14 44 8
M510-63 D16 62 24 20 16 59 11
M510-72 D18 71 26 21 18 70 14
M510-78 D20 79 29 23,5 20 75 18
EAdTSCA

YAJIMHEHHDBIE PYKOATKM N PY4YHKMAN



YAJINMHEHHDBIE PYKOATKM N PY4YHKUAN

(Apt. M511 )

HAKATHAS PYYKA C OTBEPCTUEM, PUKCUPYEMAA HAXKATUEM

Marepuan:
MonnatuneH.

MoBepxHOCTb:
CaTnH1poBaHHas.

Liset:
YepHbiii (RAL 9011).

OtBepcTHe:
T nyxoe rnapkoe NnacTMaccoBoe 0TBEPCTHe.

Ddukcaums:
HaxaTuem.

Cneuuduyeckue 3anpoch! (Npu Hanuuum o6LeMoB):

® Bo3moxeH 3aka3 pykosToK Apyroro useta
(c™. Tabn.).

Apr. H D d dl Q Bec (Ip)
M511-105 104 32 25 20 100 32
EAaTES0CA



(_Apt. M728 )

NPAMOYIOJibHAAA PYYKA C OTBEPCTUEM, ®UKCUPYEMAA HAXKATUEM

L

Marepuan:
MonnatuneH.

MoBepxHOCTb:
CaTnH1poBaHHas.

Liset:
YepHbiii (RAL 9011).

OtBepcTHe:
I nagKoe, NpsiMOYroNbHOe, ryxoe, NNacTMaccoBoe
oTBEpCTHE.

Oukcauus:
Haxatuem.

Cneumduyeckue 3anpochl (Npu HanU4un 06LeMoB):

® Her.
|
—) :
‘ ] ‘ )
\
|
T — | Y o
| ‘ !
| | E
J::[ j 0
A B E
j
o -—t- }f
Apr. H A B F G Q Bec (Ip)
M720-79 5x20 77 32 17 20,5 55 74 23
M720-79 6x20 77 32 17 20,5 6,5 74 21
M720-79 8x20 77 32 17 20,5 9 74 19
M720-79 10x20 77 32 17 20,5 10 74 18
M720-100 10x28 99 40 20 28,5 10,5 93 34
M720-100 10x30 99 40 20 29,5 10,5 93 33
EOTES0A

YAJIMHEHHDBIE PYKOATKM N PY4YHKMAN



YAJIMHEHHDBIE PYKOATKMM N PY4YHKMA

( ApT. M282 )

BPALLAIOLLIAAICA PYKOATKA
"EUROMODEL” C BUHTOM

Marepuan:
YeuneHHbli nonuamma.
YCTONYMBOCTb K Macnam 1 Xupam.

MoBepxHOCTb:
CaTuHMpoBaHHas!.

Liset:
YepHbii (RAL 9011).

LleHTpanbHas npobka:
(1) Cepebit nonuammg (RAL 7035 kop 13).

AnbTepHaTUBHBII LBET NPOGKHM:
OpaHxesbii (RAL 2004 kog 02).
CwuHuit (RAL 5015 kog 07).
XKentoin (RAL 1021 kog 10).
KpacHbiii (RAL 3000 kog 16).
3eneHblit (RAL 6024 kog 17).
YepHbid (RAL 9011 koa 01).

BcTtaBku:

(2) Pe3b60Boi BUHT M3 ounHkoBaHHoW cTamm DIN 912
UNI 5931.

(3) AmanTupyrowascs npoxoasLas BTynka ¢
0TBEPCTHSMM 13 OLMHKOBAHHOM CTanu.

BHUMAHME: PykosiTka noctaBnsieTcst B pa3o6paHHoM
BMAE W yaKOBbIBAETCS OTAEMBHO.

Cneuuncuyeckue 3anpochl (Mpu Hanuumu 06beMoB):
© B03MOXHO MPOU3BOACTBO BCTABKM PA3HOW A/MHON.

® B03MOXHO NPOU3BOACTBO BCTABKM U3 APYrOro
maTepuana.

® B03MOXeEH 3aKa3 pyKosTKM Apyroro LueTa
(cm. Tabn.).

Apr. H D d
M202-64 M10 64 40 22,5

COAEP)XAHUE
Ol JTABJIEHUE

BAaTECa __aay
EUROMODEL

d2 d3 h3 dl Q Bec (I'p)
22 20,5 34,5 M10 40 95

BAaTECA __aa
EUROMODEL

18



( LiBeToBas ramma)

COAEP)XAHUE
Ol JTABJIEHUE

R A Apyrme uBerTa

LiseT RAL Koa Liset RAL Koa
Yeproi [ oonn o2 Benbii ] . 52
OpaHxesblit |:| 2004 02 CuHui - - 53
OpaHxeBblit |:| 2011 03 CuHmi |:| pant. 645 U 54
Benbii [ ] 9010 04 Cuthuin B pant. 300 55
Cuhui B o2 o5 Cepbii ] : 57
CHHwi B 5005 06 Cepbii ] - 59
CrHmi B 5015 o7 Cepbli ] Nes 7500 60
CHHwi B so18 19 Koacwoii [ . 64
CuHui - 5019 21 KpacHbIi - - 65
CuHuA - 5010 22 EcTecTBeHHbI |:| - 66
KenTbii |:| 1007 09 3eneHbii - - 70
MKenTbli |:| 1021 10 KopuyHeBbIi - - 71
Cepblit - 7024 12 KpemoBbiit |:| - 72
Cepblit |:| 7035 13 ®uroneTosbli |:| - 73
Koacwoii (MMM ~ 3000 16

3eneHblit - 6024 17

(=Talyr—sra

YAJIMHEHHDBIE PYKOATKM N PY4YHKMAN



